

**УМОВИ КРЕДИТУВАННЯ за банківським продуктом
«Овердрафт на платіжну картку для пенсіонерів, які обслуговуються в АТ «БАНК СІЧ»**

діють з 17.09.2018 року

Умови		Параметри
1.	<i>Вид активної операції</i>	Овердрафт є формою кредитування Банком Позичальника, що дозволяє здійснювати видаткові операції по картковому рахунку на суму, що перевищує залишок на такому рахунку, в межах заздалегідь обумовленого ліміту; при цьому на картковому рахунку утворюється дебетове сальдо.
2.	<i>Цільова аудиторія</i>	✓ Пенсіонери віком до 70-ти років включно, які обслуговуються в АТ «БАНК СІЧ», є держателями електронних платіжних засобів, емітованих Банком. Овердрафт по картковому рахунку встановлюється за окремою заявою клієнта після першого зарахування пенсії на рахунок.
3.	<i>Цільове призначення кредитних коштів</i>	Споживчі потреби
4.	<i>Порядок встановлення ліміту овердрафту</i>	На картковий рахунок, відкритий в АТ «БАНК СІЧ».
5.	<i>Строк кредитування</i>	12 місяців, з можливістю пролонгації на новий термін.
6.	<i>Умови пролонгації кредитного договору</i>	Банк, враховуючи аналіз користування та обслуговування Клієнтом заборгованості за овердрафтом, має право відмовити у продовженні строку кредитного договору.
7.	<i>Валюта овердрафту</i>	Гривня
8.	<i>Максимальний розмір ліміту овердрафту</i>	50% від щомісячних грошових надходжень на картковий рахунок.
9.	<i>Вид забезпечення за овердрафтом</i>	Бланковий, без забезпечення.
10.	<i>Процентна ставка за кредитом</i>	30% річних
11.	<i>Комісійні винагороди Банку за кредитною операцією</i>	Відсутні
12.	<i>Порядок погашення процентів та частини заборгованості за овердрафтом</i>	Щомісячно, за рахунок грошових надходжень на картковий рахунок.
13.	<i>Мінімальний обов'язковий платіж</i>	Відсутній
14.	<i>Пільговий період користування овердрафтом</i>	Відсутній
15.	<i>Погашення заборгованості за овердрафтом</i>	В кінці строку дії договору: <ul style="list-style-type: none"> ✓ за рахунок регулярних грошових надходжень на картковий рахунок; ✓ шляхом внесення грошових коштів через касу Банку для поповнення карткового рахунку.
16.	<i>Особливі умови</i>	У випадку переходу пенсіонера на обслуговування в інший банк, пенсіонер здійснює погашення заборгованості за овердрафтом та нарахованими відсотками за фактичний строк користування.

Паспорт споживчого кредиту
відповідно до умов кредитування пенсіонерів за банківським продуктом
«Овердрафт на платіжну картку для пенсіонерів, які обслуговуються в АТ «БАНК СІЧ»

1. Інформація та контактні дані кредитодавця	
Найменування кредитодавця та його структурного або відокремленого підрозділу, в якому поширюється інформація	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК СІЧ»
Місцезнаходження кредитодавця та адреса структурного або відокремленого підрозділу, в якому поширюється інформація	01033, м. Київ, Володимирська, буд. 63, код банку 380816, код ЄДРПОУ 37716841
Ліцензія/Свідоцтво	Банківська ліцензія № 260, видана Національним банком України 22.11.2011 року/Свідоцтво про реєстрацію банку, видане Національним банком України 24.05.2011 року, реєстраційний номер в Державному реєстрі банків 337
Номер контактного телефону	Тел. (044) 207 14 70 (044) 207 14 79
Адреса електронної пошти	E-mail: bank@sichbank.com
Адреса офіційного веб-сайту	www.sichbank.com.ua
2. Інформація та контактні дані кредитного посередника*	
Найменування кредитного посередника	-----
Місцезнаходження	-----
Номер контактного телефону	-----
Адреса електронної пошти	-----
Адреса офіційного веб-сайту*	-----
3. Основні умови кредитування з урахуванням побажань споживача	
Тип кредиту	Кредитування рахунку (овердрафт)
Сума / ліміт кредиту, грн.	<i>(зазначається відповідно до кредитного договору)</i>
Строк кредитування	12 місяців з можливістю пролонгації
Мета отримання кредиту	Споживчі потреби
Спосіб та строк надання кредиту	Дебетування поточного рахунку з використанням електронного платіжного засобу (платіжної картки) позичальника в межах встановленого ліміту овердрафту для здійснення операцій з оплати товарів, послуг або отримання готівки понад залишок коштів на рахунку; Строк надання кредиту - 12 місяців з дати підписання договору про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки
Можливі види (форми) забезпечення кредиту	Без забезпечення

Необхідність проведення оцінки забезпечення кредиту	ні
Мінімальний розмір власного платежу (фінансової участі) споживача за умови отримання кредиту на придбання товару/роботи/послуги, %	ні
4. Інформація щодо реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача	
Процентна ставка, відсотків річних	30
Тип процентної ставки	фіксована
Порядок зміни змінюваної процентної ставки	ні
Платежі за додаткові та супутні послуги кредитодавця, обов'язкові для укладання договору, грн.:	-----
Застереження: витрати на такі послуги можуть змінюватися протягом строку дії кредитного договору про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки	ні
Платежі за послуги кредитного посередника, що підлягають сплаті споживачем, грн.*	-----
Загальні витрати за кредитом, грн. (абсолютне подорожчання при максимальному завантаженні)	935,00 грн. <i>(розрахунки базуються на припущенні, що клієнт, з дня встановлення ліміту овердрафту за картковим рахунком, використовує щомісяця 3 000 грн. ліміту овердрафту для безготівкової оплати платіжною картою за товари в торговельній мережі, при цьому клієнт щомісяця здійснює погашення процентів за кредитом, а в останній день терміну кредитування буде здійснено повне погашення заборгованості за овердрафтом та нарахованих процентів.)</i>
Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (у т. ч. тіло кредиту, відсотки, комісії та інші платежі), грн. (при максимальному завантаженні)	3 935,00 грн. <i>(розрахунки базуються на припущенні, що клієнт, з дня встановлення ліміту овердрафту за картковим рахунком, використовує щомісяця 3 000 грн. ліміту овердрафту для безготівкової оплати платіжною картою за товари в торговельній мережі, при цьому клієнт щомісяця здійснює погашення процентів за кредитом, а в останній день терміну кредитування буде здійснено повне погашення заборгованості за овердрафтом та нарахованих процентів.)</i>
Реальна річна процентна ставка, відсотків річних	35,91% <i>(розрахунки базуються на припущенні, що клієнт, з дня встановлення ліміту овердрафту за картковим рахунком, використовує щомісяця 3 000 грн. ліміту овердрафту для безготівкової оплати платіжною картою за товари в торговельній мережі, при цьому клієнт щомісяця здійснює погашення процентів за кредитом, а в останній день терміну кредитування буде здійснено повне погашення заборгованості за овердрафтом та нарахованих процентів.)</i>
Застереження: наведені обчислення реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача є репрезентативними та базуються на обраних споживачем умовах кредитування, викладених вище, і на припущенні, що кредитним договором про надання кредиту у	

формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки залишатиметься дійсним протягом погодженого строку, а кредитордавець і споживач виконують свої обов'язки на умовах та у строки, визначені в договорі.

Реальна річна процентна ставка обчислена на основі припущення, що процентна ставка та інші платежі за послуги кредитордавця залишатимуться незмінними та застосовуватимуться протягом строку дії кредитного договору про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки.

Застереження: використання інших способів надання кредиту та/або зміна інших вищезазначених умов кредитування можуть мати наслідком застосування іншої реальної річної процентної ставки та орієнтовної загальної вартості кредиту для споживача.

5. Порядок повернення кредиту

Кількість та розмір платежів, періодичність внесення

Застереження: від споживача може вимагатися повне повернення суми кредиту в будь-який час, про що кредитордавець попереджає споживача у вимозі із встановленням строку такого повернення.

6. Додаткова інформація*

Додаткові та супутні послуги третіх осіб, обов'язкові для отримання кредиту:

послуги нотаріуса

ні

послуги оцінювача

ні

послуги страховика

ні

Наслідки прострочення виконання та/або невиконання зобов'язань за кредитним договором про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки:

пеня

за несвоєчасну сплату сум кредиту та/або процентів за користування кредитом Позичальник сплачує Банку пеню, яка нараховується на суму простроченого платежу за кожен день його прострочення, у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України, що діє у період прострочення, але не більше 15 відсотків від суми простроченого платежу

штрафи

за невиконання будь-якого з прийнятих на себе зобов'язань, передбачених кредитним договором про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки, Позичальник сплачує штраф у розмірі 1% від загальної суми кредиту за кожен випадок невиконання (порушення).

процентна ставка, яка застосовується при невиконанні зобов'язання щодо повернення кредиту

не змінюється

інші платежі

1. У випадку порушення Позичальником строку погашення

	<p>одержаного ним кредиту (його частини), Позичальник зобов'язаний, відповідно до ст. 625 Цивільного кодексу, України сплатити суму заборгованості з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення платежу та 5% (п'ять) процентів річних від простроченої суми відповідно до умов кредитного договору про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки.</p> <p>2. У випадку порушення Позичальником строку погашення несанкціонованої заборгованості, встановленого кредитним договором про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки, Позичальник зобов'язаний, відповідно до ст. 625 Цивільного кодексу України, сплатити суму заборгованості з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення платежу та 5% (п'ять) процентів річних від простроченої суми.</p>
7. Інші важливі правові аспекти	
<p>Споживач має право безкоштовно отримати копію проекту договору про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки у письмовій чи електронній формі за своїм вибором. Це положення не застосовується у разі відмови кредитодавця від продовження процесу укладання договору зі споживачем.</p>	
<p>Споживач має право відмовитися від договору про встановлення овердрафту за рахунком протягом 14 календарних днів у порядку та на умовах, визначених Законом України "Про споживче кредитування".</p>	<p>Так</p>
<p>Споживач має право достроково повернути кредит без будь-якої додаткової плати, пов'язаної з достроковим поверненням.</p>	
<p>Умови договору про надання кредиту у формі овердрафту за поточним рахунком з використанням платіжної картки можуть відрізнятися від інформації, наведеної в цьому Паспорті споживчого кредиту, та будуть залежати від проведеної кредитодавцем оцінки кредитоспроможності споживача з урахуванням, зокрема, наданої ним інформації про майновий та сімейний стан, розмір доходів тощо.</p>	
<p>Дата надання інформації: __.__.201__ року</p>	<p>Ця інформація зберігає чинність та є актуальною до: __.__.201__ року</p>
<p>Посада уповноваженої особи АТ «БАНК СІЧ»</p>	<p>_____ П.І.Б. М.п.</p>
<p>Підтверджую отримання та ознайомлення з інформацією про умови кредитування та орієнтовну загальну вартість кредиту, надані виходячи із обраних мною умов кредитування.</p>	
<p>Підтверджую отримання мною всіх пояснень, необхідних для забезпечення можливості оцінити, чи адаптовано договір до моїх потреб та фінансової ситуації, зокрема шляхом роз'яснення наведеної інформації, в тому числі суттєвих характеристик запропонованих послуг та певних наслідків, які вони можуть мати для мене, в тому числі в разі невиконання мною зобов'язань за таким договором.</p>	
	<p>П.І.Б. відповідального працівника АТ «БАНК СІЧ»</p>
<p>_____</p>	<p>__.__.201__ року</p>

* Інформація заповнюється за наявності.

Графік платежів
Розрахунок сукупної вартості споживчого кредиту та реальної процентної ставки

Умови споживчого кредитування	Банківський продукт «Овердрафт на платіжну картку для пенсіонерів, які обслуговуються в АТ «БАНК СІЧ»	Тип процентної ставки	фіксована
Ліміт овердрафту	3 000,00 грн.	Номінальна процентна ставка	30 % річних
Строк овердрафту	12 місяців	Одноразова комісія	0%
Сума кредиту на загальні споживчі цілі	3 000,00 грн.	Щомісячна комісія	0%
Супутні витрати позичальника			
Одноразова комісія	0,00 грн.	Платежі за надані супутні послуги	0,00 грн.

№ з/п	Дата платежу	Кількість днів у розрахунковому періоді	Сума платежу за розрахунковий період, грн.	Погашення суми кредиту	Проценти за користування кредитом	У тому числі						Реальна річна % ставка	Загальна вартість кредиту, грн.
						Платежі за супутні послуги							
						Банку, у тому числі				Кредитного посередника (за наявності), у тому числі			
						за ведення рахунку	Розрахунково-касове обслуговування	Комісія за надання кредиту	інші послуги Банку	комісійний збір	інша плата за послуги кредитного посередника		
1	2	3	4	5	6	7				8	9	10	
						7.1	7.2	7.3	7.4	8.1	8.2		
1	23.09.2018	x	-3 000,00	-3 000,00	x	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
2	10.10.2018	18	45,00	0,00	45,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
3	10.11.2018	31	77,50	0,00	77,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
4	10.12.2018	30	75,00	0,00	75,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
5	10.01.2019	31	77,50	0,00	77,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
6	10.02.2019	31	77,50	0,00	77,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
7	10.03.2019	28	70,00	0,00	70,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
8	10.04.2019	31	77,50	0,00	77,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
9	10.05.2019	30	75,00	0,00	75,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
10	10.06.2019	31	77,50	0,00	77,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
11	10.07.2019	30	75,00	0,00	75,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
12	10.08.2019	30	75,00	0,00	75,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
13	23.09.2019	53	3 132,50	3 000,00	132,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	x	x
	ВСЬОГО	x	3 935,00	3 000,00	935,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	35,91%	3 935,00